Vegyiik észre, hogy S egymas utani tagjaiban az egyiitthaté rendre az elsé 1, 2, 3, 4, ..., n természetes szam
0sszege:

3=142, 6=1+2+43, ..., nn+1)/2=14+2+...4+n.
Eszerint S igy irhato:
S =xz+
+2° + 227+

+ 2%+ 22% + 323+
+ 2t + 22* + 32 + 42+

+ 2™ + 22" + 32" + 42" + ..+ na”.

Itt az oszlopok szdma n, és minden oszlop egy-egy mértani sor, rendre n, n — 1, n — 2, ..., 1 taggal. A hanyados
mindeniitt: = # 1, tehéat alkalmazhatjuk a sor Osszeg-képletét:
2" —1)  22%(2z" "t —1) 323" % -1) - nx™(x—1)
z—1 rz—1 z—1 o z—1 B
X

Tr-1 [(z" 422" = 32" +...na") — (1 + 20+ 32° + ... + na""1)].

g

A zérojel els6 része n(n + 1) 2" /2, a levonandé S’ dsszeg pedig az elébbihez hasonléan alakithato:

S =1+
+x+ T+
+2° + 2% + 2%+
P +
4o 1+!En 1+xn 1+ +xn—1:
" —1  x(@"l-1) 2" Nz —1)
= A e Sy
1 n 2 n—1 1 n " —1
:x—l[nx —(l+z4+2°+...+z )}:I_l[nx _a:—l]:

Igy az eredeti kifejezés:
n(n+ 1)zt nantl z(z" — 1)

2 —1)  (z—1)2 + (x—1)3"
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